MAGHMATIKA I NYMNAZIOY
1.4 TIPAZEIZ TIOAYONYMON

Empérea: Manadénoulog Mavaywwtng

. Aivovtat to molvdvopa P(X) =4x> —2x+1, Q(X)=x>+3x—-2 ka R(x)=2x+1. Na

yivouv o1 Tpaéelg:

0 P()—4Q()+7R(X), B) QX)-P()=X:P(x), 1) Q(X)-[2x?-R(x)-P(X)]

. Na yivovv ot Tpdéerg:

o) 4x3 —[2x+(x3 —3x)] —(2x3 —x’ —x)

B) 2x% +5x% — (7x% +-6x +1)— x* — (L- 2x2 - x° + 4x)
y) 3-x%+2x° —(7—2x5 +x8)+ (2x8 —x5)

. Av P(X)=x*=3x*+x, Q(X)=—x*+x®+5x+1 kon R(X)=2x*-2x%+x? -6x-1 va
voAoyiceTE:

@) P(X)+Q(x), B) R(x)—P(x), ) P(X) +Q(X) + R(X)

. Na yivoov oL mpéceic:

@) ax(x? =2)+3(x2 + x)-5x? (x +1)+x°  B) 5x2(x® —x +1)— 2x(4x* + X2 )+ 4x® + 73
Y) (2x2 +x)(3x3 —1)—(6x4 —2x3)(x +2) 8) (x2 —3x +1)-(1—x)—(2x2 +1)(2x2 —x)

e) 6x2y—(3x2 —y)@By+x?)+3(x* —y?) ot) (3x? — x)(6x2 —5y) - (9x2 — 7x)(x? - 3y)
0) (x—3xy+2y)(38y +xy—4x)—xy(4x —2y)

n) 4x? (y2 —y+1)—(y—2)(4x2y+1)—4x2(y2 +1)+ 3y

0) (8x2 +y? )(x +y)—(2x+ y)(4x2 +4Axy + y2)



